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ผลการด าเนินงานตัวชี้วัดที่ 6 
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                                     รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองฯ   (รายตัวช้ีวัด)          (.....)   รอบ  6  เดือน 
                    (.....)   รอบ  9  เดือน 
                                                                                                                                              ()   รอบ  12  เดือน 

ตัวช้ีวัดที่ 6.1 :  ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้ใช้บัณฑิตต่อบัณฑิต 

ผู้ก ากับดูแลตัวช้ีวัด :    นายคมเขต  เพ็ชรรัตน์ ผู้จัดเก็บข้อมูล :    นายเกียรติพงษ์  ศรีจันทึก 
 

โทรศัพท์ :   0 2281 9231-4 ต่อ 6304 โทรศัพท์ :   0 2281 9231-4 ต่อ 6304 
ข้อมูลผลการด าเนินงาน :   
             บัณฑิตสว่นใหญ่อยู่ระหว่างส าเร็จการศกึษา และบางสว่นคาดว่าจะส าเร็จการศกึษาภาคฤดรูอ้น ซ่ึงจะ
ด าเนินจัดเก็บข้อมูลต่อไป 

 

ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวช้ีวัด 
ผลการด าเนินงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2551 2552 2553 

ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้ใช้บัณฑิตต่อบัณฑิต 90 80.20 Na 

เกณฑ์การให้คะแนน : 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 

65 70 75 80 85 
 

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 

ตัวช้ีวัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวช้ีวัด 
น้ าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการด าเนินงาน 
ปี 53 

ค่าคะแนน 
ที่ได้ 

ค่าคะแนน        
ถ่วงน้ าหนัก 

ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้ใช้
บัณฑิตต่อบัณฑิต 

5 Na 1 0.0500 

 

ค าชี้แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการที่ได้ด าเนินการ:  
             1. ออกแบบและจัดท าแบบสอบถามความพึงพอใจของผู้ใช้บัณฑิตต่อบัณฑิต เพื่อจัดส่งและจัดเก็บข้อมูล 
             2. ด าเนินการขอความร่วมมือการจัดเก็บข้อมูลเชิงรุกมากขึ้น 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :   
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                                     รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองฯ   (รายตัวช้ีวัด)          (.....)   รอบ  6  เดือน 
                    (.....)   รอบ  9  เดือน 
                                                                                                                                              ()   รอบ  12  เดือน 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน :   
 
 
 
หลักฐานอ้างอิง :  
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                                     รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองฯ   (รายตัวช้ีวัด)          (.....)   รอบ  6  เดือน 
                    (.....)   รอบ  9  เดือน 
                                                                                                                                              ()   รอบ  12  เดือน 

ตัวช้ีวัดที่ 6.2 :  ร้อยละของระดับความพึงพอใจของนิสิตนักศึกษาต่อสถาบันอุดมศึกษา 

ผู้ก ากับดูแลตัวช้ีวัด :    นายคมเขต  เพ็ชรรัตน์ ผู้จัดเก็บข้อมูล :    นายเกียรติพงษ์  ศรีจันทึก 
 

โทรศัพท์ :   0 2281 9231-4 ต่อ 6304 โทรศัพท์ :   0 2281 9231-4 ต่อ 6304 
ข้อมูลผลการด าเนินงาน :   
                   อยู่ระหว่างการจัดเก็บขอ้มูลระดับความพึงพอใจของนักศึกษาต่อคณะสถาปัตยกรรมศาสตร์และการ
ออกแบบ 
 

ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวช้ีวัด 
ผลการด าเนินงาน ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2551 2552 2553 

ร้อยละของระดับความพึงพอใจของนิสิตนักศึกษาต่อ
สถาบันอุดมศึกษา 

86.50 76.00 Na 

เกณฑ์การให้คะแนน : 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 

65 70 75 80 85 
 

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 

ตัวช้ีวัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวช้ีวัด 
น้ าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการด าเนินงาน 
ปี 53 

ค่าคะแนน 
ที่ได้ 

ค่าคะแนน        
ถ่วงน้ าหนัก 

ร้อยละของระดับความพึงพอใจของ
นิสิตนักศึกษาต่อสถาบันอุดมศึกษา 

5 79.80 3.96 0.1979 

 

ค าชี้แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการที่ได้ด าเนินการ:  

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :   
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                                     รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองฯ   (รายตัวช้ีวัด)          (.....)   รอบ  6  เดือน 
                    (.....)   รอบ  9  เดือน 
                                                                                                                                              ()   รอบ  12  เดือน 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน :      
 
 
 
 
หลักฐานอ้างอิง :    
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ผลการด าเนินงานตัวชี้วัดที่ 7 
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                                     รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองฯ   (รายตัวช้ีวัด)          (.....)   รอบ  6  เดือน 
                    (.....)   รอบ  9  เดือน 
                                                                                                                                              ()   รอบ  12  เดือน 

ตัวช้ีวัดที่ 7.1 :  ระดับความส าเร็จของการประกันคุณภาพภายในที่ก่อให้เกิดการพัฒนาคุณภาพ 
            การศึกษาอย่างต่อเน่ือง 

ผู้ก ากับดูแลตัวช้ีวัด :   นายทินวงษ์  รักอิสสระกุล 
 

ผู้จัดเก็บข้อมูล :   นายอาณัฏ  ศิริพิชญ์ตระกูล 

โทรศัพท์ :   0 2281 9231-4 ต่อ 4201 โทรศัพท์ :   0 2281 9231-4 ต่อ 4201 
ข้อมูลผลการด าเนินงาน :   
             
 
 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
 วัดระดับความส าเร็จของการประกันคุณภาพภายในที่ก่อให้เกิดการพัฒนาคุณภาพการศึกษาอย่าง
ต่อเน่ือง โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนน ดังน้ี 

เกณฑ์การให้คะแนน 

1 2 3 4 5 
ด าเนินการได้  
ส าเร็จ ครบถ้วน 

1 ประเด็น 

ด าเนินการได้  
ส าเร็จ ครบถ้วน 

2 ประเด็น 

ด าเนินการได้  
ส าเร็จ ครบถ้วน 

3 ประเด็น 

ด าเนินการได้  
ส าเร็จ ครบถ้วน 

4 ประเด็น 

ด าเนินการได้  
ส าเร็จ ครบถ้วน 

5 ประเด็น 
 

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 

ตัวช้ีวัด/ข้อมูลพื้นฐานประกอบตัวช้ีวัด 
น้ าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการด าเนินงาน 
ปี 53 

ค่าคะแนน 
ที่ได้ 

ค่าคะแนน        
ถ่วงน้ าหนัก 

ระดับความส าเร็จของการประกัน
คุณภาพภายในที่ก่อให้เกิดการพัฒนา
คุณภาพการศึกษาอย่างต่อเน่ือง 

5 5 5 0.2500 

 

ค าชี้แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการที่ได้ด าเนินการ: 
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                                     รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองฯ   (รายตัวช้ีวัด)          (.....)   รอบ  6  เดือน 
                    (.....)   รอบ  9  เดือน 
                                                                                                                                              ()   รอบ  12  เดือน 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :   
 
 
 
 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน :            
 
 
 
 
หลักฐานอ้างอิง :   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 


